

铁路桥限高杆又撞断了

市民猜测是大货车惹祸,因监控故障无法查到当时情况

□记者 王永军 报道

本报热线6610123消息 15日一大早,路过幸福南路的市民发现,车管所附近铁路桥的限高杆又被撞断了,现场交通一度受到影响。由于附近的监控出现故障,无法确定肇事车辆。

15日早上7点半,记者来到了烟台市车管所附近。离铁路桥还有50米的距离,就可以看到前面的车辆纷纷转换车道,转到右侧的辅道行驶。

走近可以发现,铁路桥西侧主桥洞前的限高杆被撞断成两截,从中间的地方断裂。南侧的半截直接垂到地上,北侧的则在半空中悬着,不时还发生晃动。一些小型车辆还能从下面通行,但是公交等大型车辆纷纷绕行。

“应该是凌晨被撞断的。”环卫工李女士告诉记者,她15日凌晨4

点开始清扫马路,当时限高杆已经被撞断。大家纷纷推测,事故应该发生在15日凌晨或者是14日深夜。

附近市民赵先生也告诉记者,这处限高杆经常被撞断,通常情况下都是大货车超高行驶,导致发生事故。

随后,限高杆的维护单位万华集团的工作人员来到了现场,他们带着电焊切割设备,搭起了铁架子。在等待吊车的间隙,记者跟随万华集团的维修人员一起来到交警二大队事故处理中队。一名交警调取了附近的监控,但是由于监控出现故障,无法显示当时的情况。

上午8点35分,吊车来到了现场。9点左右,吊车成功把断裂的限高杆吊装在路边的人行道上。据维修人员介绍,他们准备趁周末把限高杆重新吊装上去。

上午9点多,一度受到影响的交通恢复通畅。



吊车赶到现场吊起断裂的限高杆。 记者 王永军 摄

请本文线索提供者 隋先生到本报 领取线索奖50元

为给送女友礼物 贼手伸向了室友

□通讯员 福基 张录森 □记者 侯艳艳 报道

本报5月15日讯 由于太喜欢室友的手机而自己又没钱买,在幸福一带租房的李某竟然趁室友不在盗走室友的电脑和手机。近日,李某在网吧上网时被民警抓获。

4月23日,在幸福租房的辛某下班回家后,发现自己的电脑、手机及5000元现金不翼而飞。与此同时,合租的室友李某也在当天悄然搬离了出租房。“我的东西和他一起消失了,感觉这事儿很蹊跷。”辛某对李某起了疑。

辛某报案后,福安派出所民警立即走访调查,将李某列为重点嫌疑人。得知李某平时喜欢到网吧上网,民警加强了对辖区网吧的排查。近日,李某在网吧上网时被民警抓获。

在事实证据面前,李某交代,他早就垂涎辛某的手机和电脑,而且特别想送给女朋友一份上档次的礼物。为此,他趁着辛某上班时,潜回出租屋盗窃。盗窃得手后,李某将手机留作己用,将平板电脑送给了女朋友。

目前李某已经被芝罘警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

好友相聚端起杯 酒驾伤了人和车

□通讯员 姜辉 军良 □记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 近日,家住芝罘区的孙某与朋友在开发区某酒店小聚,经不住劝多喝了几杯。凌晨时分,孙某酒后驾车撞向花坛,致车损人伤。

开发区交警接到报警后赶到现场,发现驾驶员孙某说话含糊不清,行动呆滞,涉嫌醉酒后驾驶机动车。民警迅速对孙某进行血样提取,检出孙某血液中的乙醇含量为160.89mg/100ml,属于醉酒驾驶。

民警依法做出吊销孙某的驾驶证,且五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚决定。

新闻链接

“受伤”的限高杆

2010年12月18日,由于一辆大货车超高行驶,通过铁路桥洞时,正好卡在下边。限高杆被撞歪,现场交通一度拥堵两个小时。

2011年9月9日下午,一辆大货车在通过铁路桥洞时,撞断限高杆。脱落的限高杆砸中前面的一辆别克轿车,所幸没有人员受伤。

现场负责维修的万华集团工作人员韩先生告诉记者,这处铁路桥由他们进行维护,每次的花费都要好几千元。

“有的时候找不到肇事车辆,有时候是外地车。”韩先生介绍说,维修费用很多时候都需要万华集团承担。提起这处铁路桥的限高杆,大家都是一脸的无奈。

拉货缺三轮车,竟去偷“破烂王”

这男子惦记了一个星期,结果刚得手就被治安队员撞见

□通讯员 许锋文 □记者 王永军 报道

本报热线6610123消息 俗话说,不怕贼偷,就怕贼惦记。这不,烟台莱山收购废品的老王就被贼盯上了。15日,他停在院子里的三轮摩托车被小偷偷走了。幸亏被治安队员巡逻时发现并报了警,这才避免了损失。

15日上午,盛泉派出所的民

警接到报警电话,辖区内某村的治安队员老费在巡逻时,发现了一名推着三轮摩托车的可疑男子。民警立即赶到现场,经当场询问,认定该男子有盗窃嫌疑,遂将该男子带回了派出所进一步调查。

在派出所,男子很快承认了三轮摩托车是自己偷来的,并向民警交代了盗窃过程。

该男子姓宫,41岁,济南长清

人,一年前来到烟台,在莱山某村租房居住,之后一直四处给人打工。

大约一个星期前,宫某来到王某的废品收购站卖东西,发现了王某停在院子里的一辆崭新的三轮摩托车。宫某想到,前几天朋友刚好给他介绍了个拉货的工作,需要一辆三轮摩托车,便心生歪念,打算瞅机会把摩托车偷回来。

15日早上8点左右,宫某来到

了王某的收购站附近,由于周围一直有人,宫某在外转悠了2个多小时等待机会。10点左右,看四下无人,宫某从附近找到根铁棍撬开了大门上的锁。

进入院内后,宫某直奔那辆停放在墙角的红色摩托车。更让宫某窃喜的是,摩托车没有上锁,他决定尽快将摩托车弄走。没想到刚走出大门没几步,便被巡逻的治安队员老费发现了。

无良司机撞人后开着车就跑

事发上乔西路,一女子受伤入院

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 15日下午3点左右,芝罘区上乔西路与上山路交叉口附近发生一起车祸。一辆面包车将一名过路女子撞飞约20米后,竟然驾车逃逸。截至记者发稿时,交警正全力搜寻肇事司机。

15日下午3点50多分,记者来到上乔西路与上山路交叉口。此时,伤者已经被送往医院,现场几乎没有留下任何痕迹,一名交警在现场了解情况。

市民姜先生告诉记者,事发时他就在路边的楼里工作,忽然听到公路上传来“砰”的一声响。

他意识到楼下发生车祸了,向窗外望去时,只看到两辆车停在楼下,起初还以为两车追尾。随后他跑到楼下,才看见一名年轻女子半躺在路上。

“女孩用手捂着额头,头上、手上都有血,左腿裤子有一大片磨破了。”姜先生听周围的人说,撞倒女子的是一辆五菱面包车,面包车撞人后几乎没有停顿,直接向北开到红绿灯处左拐了。

在事故现场有一道不明显的划痕,交警测量长度有30米左右。

“女孩大概被撞出去20米。”姜先生说,如果是被小轿车撞倒,估计会比现在更危险。

下午4点30分,记者来到烟台山医院,受伤的女子正在急诊室接受诊治。女子的家人还没有赶到,她的三名同事交了医疗费。女子的一名同事告诉记者,得知同事被撞的消息,他就立即赶到医院,“除了多处擦伤,她的腰椎有裂痕,颅内也有出血。”

记者了解到,受伤的女子今年25岁,在一家广告公司工作。事发前,她是从公司准备去见客户的。“听交警说肇事车已经找到了,希望赶紧找到肇事司机。”下午5点多,一名伤者的同事告诉记者。

目前交警正全力搜寻肇事司机。



祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999